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                                                      Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α      
                             
                                  Από το πρακτικό της  10ης /2012  τακτικής συνεδρίασης
                             του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Προσοτσάνης 

Στην Προσοτσάνη  σήμερα την  30-10-2012  ημέρα Τρίτη και ώρα 18.00 μμ 
το  συμβούλιο  της  Δημοτικής  Κοινότητας  του  Δήμου  Προσοτσάνης,  συνήλθε  σε 
τακτική συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου, ύστερα 
από την με αριθ.πρωτ: 32/26-10-2012 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της Δημ. 
Κοινότητας σύμφωνα  με τις διατάξεις των άρθρων  88 & 89  του Ν.3852/2010 η 
οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα.
Στην συνεδρίαση ήταν παρούσα και  η υπάλληλος του Δήμου Ναλμπάντη Ελένη , 
Διοικητικού

Αφού  διαπιστώθηκε  απαρτία,  δεδομένου  ότι  σε  σύνολο  πέντε  (5)  μελών 
παραβρέθηκαν παρόντα πέντε (5), ονομαστικά οι:
              
                 ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                        ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. Κυρίου Κυριάκος,      Πρόεδρος
2. Ακριτίδης Ιωάννης,       μέλος 
3. Κούσιογλου Θεοδοσία, μέλος                                      κανείς
4. Τόσκας Ιωάννης,           μέλος
5. Πελέχρας Αθανάσιος,   μέλος 

   

Αριθ.Απόφ: 30/2012                      

ΘΕΜΑ:  Πρόταση για τροποποίηση απόφασης του Δασαρχείου για υλοτόμηση 
καυσοξύλων.

Ο κ. Πρόεδρος εισηγούμενος το 1ο και μοναδικό θέμα της ημερήσιας διάταξης 
αναφέρει  ότι   βάσει  απόφασης  του  Δασαρχείου  Δράμας   οι  κάτοικοι   της  ΔΚ  
Προσοτσάνης μπορούν  να υλοτομούν καυσόξυλα,  για την κάλυψη των ατομικών τους  
αναγκών  μόνο από την περιοχή της Κοινότητάς τους κατά την περίοδο από  10-9-2012  
μέχρι  2-11-2012   και  25-2-2013  μέχρι  15-3-2013  όλες  τις  ημέρες  εκτός  από  τα  
Σάββατα , τις Κυριακές και τις αργίες.   (Περιμένουμε παράταση προθεσμίας)

Λόγω  της  οικονομικής  κρίσης  που  υπάρχει  και  της  αύξησης  τις  τιμής  του  
πετρελαίου θέρμανσης , οι  κάτοικοι της Προσοτσάνης και όχι μόνο,  αδυνατούν να  
προμηθευτούν πετρέλαιο και αναζητούν  άλλους τρόπους για να θερμάνουν τις οικίες  
τους.

Αυτό έχει  σαν αποτέλεσμα,  να  προβαίνουν στην υλοτόμηση καυσοξύλων όλο  
και περισσότεροι κάτοικοι και  η δασική έκταση υλοτόμησης της Προσοτσάνης να μην  
επαρκεί για την κάλυψη των αναγκών των κατοίκων της .

 Για το λόγο αυτό προτείνω την  τροποποίηση της απόφασης  του Δασαρχείου ,  
με την  οποία θα δίνεται η δυνατότητα στους κατοίκους  της ΔΚ Προσοτσάνης, να  
υλοτομούν καυσόξυλα  όχι μόνο από τα όρια αυτής  αλλά και από όμορες Κοινότητες, 



οι οποίες έχουν και λιγότερους κατοίκους  αλλά και μεγάλες δασικές εκτάσεις  οι 
οποίες μπορούν να καλύψουν τις ανάγκες όχι μόνο των κατοίκων τους αλλά και των 
γύρω Κοινοτήτων, ύστερα από υπόδειξη του Δασαρχείου. 

Μετά από τα παραπάνω καλεί ο Πρόεδρος τα μέλη ν΄αποφασίσουν σχετικά.
            

Ακολουθεί διαλογική συζήτηση κατά την οποία  ο κ. Τόσκας Ιωάννης είπε ότι 
διαφωνεί με την απόφαση αυτή γιατί  α)  αν δοθεί η δυνατότητα στους κατοίκους της  
ΔΚ Προσοτσάνης να υλοτομούν καυσόξυλα από άλλη όμορη κοινότητα, οι  κάτοικοι  
αυτής  θα διαμαρτυρηθούν και  β)  έπρεπε  να  ενημερωθούν οι  Πρόεδροι  των άλλων  
Κοινοτήτων για την απόφασή μας αυτή. 

Γι’ αυτό το λόγο δεν μπορεί  να ψηφίσει  υπέρ της απόφασης αυτής και δηλώνει  
παρών.

Αφού έλαβαν υπόψη τους όλα τα παραπάνω ,την ανάγκη των κατοίκων της 
ΔΚ Προσοτσάνης για υλοτόμηση και την επάρκεια έκτασης άλλων Κοινοτήτων

Είδαν και τις διατάξεις του άρθρου 83 του Ν.3852/2010 
                     
                       Αποφασίζει    κατά    Πλειοψηφία

Προτείνει την τροποποίηση της απόφασης του Δασαρχείου Δράμας , ώστε να 
επιτρέπεται στους κατοίκους  της ΔΚ Προσοτσάνης, η  υλοτόμηση καυσοξύλων όχι 
μόνο από τα όρια της ΔΚ αλλά και από τις γύρω  όμορες Κοινότητες οι οποίες έχουν 
και λιγότερους κατοίκους  αλλά και μεγάλες δασικές εκτάσεις  οι οποίες μπορούν να 
καλύψουν τις ανάγκες όχι μόνο των κατοίκων τους αλλά και άλλων. 

Η υπόδειξη του χώρου κοπής καυσοξύλων θα γίνει από το Δασαρχείο
Μειοψηφούντος  του τοπικού συμβούλου  κ.Τόσκα  Ιωάννη για  τους  λόγους 

που αναφέρονται στο σκεπτικό της απόφασης.

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 30/2012 
Γι’  αυτό έχει  συνταχθεί  το πρακτικό αυτό το οποίο και υπογράφεται όπως 

ακολουθεί.
Ο Πρόεδρος                                       Η Γραμματέας                                       Τα Μέλη
Υπογραφή                                               υπογραφή                                      υπογραφές

                                               Ακριβές Απόσπασμα
                                                     Ο Πρόεδρος
                                             της Δημοτικής Κοινότητας

                                                 
                                             ΚΥΡΙΟΥ ΚΥΡΙΑΚΟΣ
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